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O¢pa 1. (3.5 yovddeq)

Atvovtow n Véoeig ot oelpd xan {nrovuevo etvar vo totodetnoly k gottntéc
v va ypdouy eetdoelg woTe YETaLY xdie 500 QoLTNTOY Vo UTAEYEL Uiol XEVY
veon (n > 2k —1). Me ndooug OLPOEETX00S TPOTOUG UTOREl Vo Yivel auTo;

Na amoderydel 6t yio xdde guotxd apriud n oy et Z (n> 2t = 3"
1

=0

Oépa 2. (3.5 yovddec)

Me n6o0oug TpoTOUC €var GOVORO amd T 2> 6 (Bl avTtixelueva umopel vo Sty weto Tel
0€ 3 BLPOPETXE UTOGUYOA, avd 800 Eéva UETAED Toug, WO TE xdUe LTOGUYOAO
va €yel ToLhdytoTov 2 avtixeipeva (1 évwon twv 3 uTocuVOLwY Ja TECLEYEL Oha
oL T AVTIXEIUEVQ);

ITowog eivor 0 ouvteheothc tou 2% oty nopdotaon (1+ 2 +27)™; Ov wdéponec
Moewe e eZlowone 3i + 75 = 63 eivan ot (4, j) € {(0,9),(7,6), (14,3),(21,0)}.

Oépa 3. (4 povddeq)

Trovétovtag 6t 1) Bdon tng nupauidag Tapapéver o tadepr xon oL cuUUETEIES TPO-
®€0OTTOLY UETA amd TEQLOTEOYT TNE YUPW OmO TOV XATAXOELUYO JEoVA, UE TOGOUC
TEOTOUG UTOPW VA YPWUATION TIC TAEURES UG TUPAUUEDOS PE 2 YowUaTd;

Me yefion e Apyfic Eyxheiopol-Anoxieiopol va utohoyiotel To TARUOC TV
un oevnTXey axépomy hoewy tne e€lowong o1 + o2 + 3+ x4 = 15, e x; < 7,
v xde ¢ 1 <v < 4.
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